Б і о л о г і я   6  клас
Тема. Папороті, хвощі, плауни. Будова папоротей.
1. Закінчи речення.
Зозулин льон належить до… . Його дрібні листочки зелені, бо містять… . Зозулин льон—це дводомна рослина, тому що одні особини утворюють…, а інші--… . До грунту прикріплюються за допомогою… . Розмножується зозулин льон за допомогою…, які утворюються у… . Життєвий цикл складається із двох поколінь: … , і … .
2. Перегляд зображень плаунів , хвощів, папоротей ( за підручником).
Життєвий цикл папоротей (за підручником).
3. Виконайте вправу «Послідовність подій».(Вставити послідовність подій у життєвому циклі папоротей):
1) Дозрівання спор;
2) Утворення спорангіїв;
3) Розвиток заростка;
4) Утворення зиготи;
5)  Утворення чоловічих і жіночих статевих клітин;
6) Запліднення.
4. Скласти порівняльну характеристику: папороті—хвощі,
                                                                        Хвощі—плауни,
                                                                         Плауни—папороті.
5. [bookmark: _GoBack]Замалювати будову папороті.




